

REEHO D'EVANGELION

സുവിശേഷത്തിന്റെ പരിമളം



سُورَةُ الْاِنْجِيلِ

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സുവിശേഷസംഘ പ്രസിദ്ധീകരണം

വാല്യം : 8 ലക്കം : 1 ജൂലൈ 2022 പേജ് 12

മെത്രാൻ: സുവിശേഷത്തിന്റെ പരിമളം പേറുന്നവൻ; മെത്രാഭിഷേക ശുശ്രൂഷയും അതിന്റെ ദൈവശാസ്ത്രവും

ഫാ. ഡോ. തോമസ് പ്രശോദ് കൊല്ലിയേലിൽ ഒ.ഐ.സി. ജീവാരാം ബഥനി ആശ്രമം, മാവേലിക്കര



മലങ്കര സഭ പിൻതുടരുന്ന അന്ത്യോക്യൻ സുറിയാനി ആരാധനാക്രമത്തിൽ മെത്രാഭിഷേക ശുശ്രൂഷ അത്യധികം രഹസ്യമാകുന്നു

1. വചനശുശ്രൂഷയും വിശ്വാസപ്രഖ്യാപനവും

മെത്രാഭിഷേക കർമ്മത്തിന്റെ ഒന്നാം ഭാഗമാണിത്. തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട മെത്രാൻ സ്ഥാനാർത്ഥി പ്രധാന കാർമ്മികന്റെ നിർദ്ദേശമനുസരിച്ച് രണ്ട് സഹകാർമ്മികരാൽ വിശുദ്ധ മദ്ബഹായിലേക്ക് ആനയിക്കപ്പെടുമ്പോൾ ഈ ശുശ്രൂഷ ആരംഭിക്കുന്നു. കാപ്പയൊഴികെയുള്ള വൈദിക അംഗവസ്ത്രങ്ങളും മസ്നപ്സായും ധരിച്ച സ്ഥാനാർത്ഥിയെ ഒരു വെള്ള ശീലകൊണ്ട് മുഖംമൂടി മദ്ബഹായിലേക്ക് കൂട്ടിക്കൊണ്ടുവന്ന് കാതോലിക്കാബാവായുടെ മുൻപിൽ നിർത്തുന്നു. കാതോലിക്കാബാവ അദ്ദേഹത്തിന്റെ മുൻപിൽ മുട്ടുകുത്തി “(ഇന്ന സ്ഥലത്തെ) മെത്രാപ്പോലീത്തായാകുവാൻ പരിശുദ്ധാത്മാവ് അങ്ങയെ വിളിക്കുന്നു” എന്ന് പറയുന്നു. അപ്പോൾ സഹകാർമ്മികരും മുട്ടുകുത്തുന്നു. സ്ഥാനാർത്ഥി പ്രധാനകാർമ്മികന്റെ മുൻപിൽ സാഷ്ടാംഗം വീണ് “ഞാൻ സമ്മതിക്കുകയും സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു” എന്ന് പറയുന്നു. തുടർന്ന് അദ്ദേഹത്തെ മെത്രാനായി നിയമിച്ചുകൊണ്ടുള്ള നിയമന കല്പന വായിക്കുന്നു. അതിനുശേഷം സ്ഥാനാർത്ഥിയെ മദ്ബഹായിൽ ഒരു വശത്തേക്ക് മാറ്റിനിർത്തിയിട്ട് വിശുദ്ധ കുർബാന ആരംഭിക്കുന്നു. വിശുദ്ധ കുർബാനയിലെ “നയവാൻ പന പോലെ...” എന്ന കുക്കിലിയോനുശേഷം സഹകാർമ്മികരായ എപ്പിസ്കോപ്പാമാർ സ്ഥാനാർത്ഥിയുടെ ഇടത്തും വലത്തുമായി നിന്ന് അദ്ദേഹത്തെ ജീവന്റെ മേശയുടെ സമീപത്തേക്ക് ആനയിക്കുന്നു. അപ്പോൾ “യജമാനൻ വരുമന്നേരത്ത്.....” എന്ന ഗീതം ആലപിക്കുന്നു. സ്ഥാനാർത്ഥി രണ്ട് കൈകളും നെഞ്ചത്തടക്കിപ്പിടിച്ച് തല വണങ്ങി നിൽക്കുന്നു. അപ്പോൾ ഒന്നാം ശുശ്രൂഷ ആരംഭിക്കുന്നു.

ദൈവശാസ്ത്രപരവും സുദീർഘവുമായ ഒരു ആരാധനയാണ്. ഈ ശുശ്രൂഷയുടെ ഇന്ന് ലഭ്യമായിട്ടുള്ള ഏറ്റവും പുരാതനമായ സുറിയാനി ഭാഷയിലുള്ള കയ്യെഴുത്തുപ്രതി (Vat. Syr. 51) 1172-ൽ എഴുതപ്പെട്ട മിഖായേൽ റാബോയുടെ പേരിലുള്ള ശുശ്രൂഷാക്രമമാണ്. ഇതരസഭകളിലെ മെത്രാഭിഷേക കർമ്മവുമായി താരതമ്യം ചെയ്യുമ്പോൾ അന്ത്യോക്യൻ ആരാധനാക്രമത്തിന്റെ ഏറ്റവും വലിയ പ്രത്യേകത പട്ടാഭിഷേക ശുശ്രൂഷയും വിശുദ്ധ കുർബാനയും തമ്മിലുള്ള അഭേദ്യമായ ബന്ധമാണ്. മറ്റ് സഭകളിൽ നിന്ന് വ്യത്യസ്തമായി വിശുദ്ധ കുർബാനയുടെ അവസാനത്തിൽ കുർബാന സ്വീകരണത്തിന് മുൻപാണ് പട്ടാഭിഷേക ശുശ്രൂഷ നടത്തപ്പെടുന്നത്. വിശുദ്ധ കുർബാനയിൽ ദിവ്യരഹസ്യങ്ങളിൽ നിന്ന് പരിശുദ്ധാത്മശക്തി ആവഹിച്ച് സ്ഥാനാർത്ഥിയെ അഭിഷേകം ചെയ്യുന്ന അത്യന്തം രഹസ്യമാകുന്ന ചടങ്ങ് അന്ത്യോക്യൻ ആരാധനാക്രമത്തിന്റെ മാത്രം പ്രത്യേകതയാണ്. നമ്മുടെ മേൽപ്പട്ടസ്ഥാനാരോഹണ ശുശ്രൂഷയുടെ ക്രമം അല്പമായി ഒന്ന് വിശദീകരിക്കുകയാണ് ഇവിടെ.

A. മൂന്ന് തെൾമെൽത്തോകൾ അഥവാ ശുശ്രൂഷകൾ

മെത്രാഭിഷേക കർമ്മത്തിൽ മൂന്ന് ഭാഗങ്ങൾ ആണുള്ളത്. അവ 3 തെൾമെൽത്തോകൾ എന്ന് അറിയപ്പെടുന്നു. ഇവയിൽ രണ്ടും മൂന്നും ഒരുമിച്ചുചേർത്ത് ആണ് പലപ്പോഴും നടത്തപ്പെടുക. ഒരു മെത്രാപ്പോലീത്ത പുതിയ രൂപതയുടെ സ്ഥാനമേറ്റെടുക്കുമ്പോൾ മൂന്നാമത്തേത് മാത്രമായി നടത്തുന്നു.

പ്രാരംഭപ്രാർത്ഥനയ്ക്കുശേഷം 4 വ്യത്യസ്ത രാഗങ്ങളിലുള്ള 4 കുക്കിലിയോനുകളും ഗീതങ്ങളും അടങ്ങുന്ന ഒരു ആലാപന ചക്രമാണ് ഉള്ളത്. തുടർന്നുവരുന്ന

(തുടർച്ച 4-ാം പേജിൽ)

സുവിശേഷ സാക്ഷ്യമേകാൻ....



അഭിനവ മെത്രാൻമാർക്ക് സുവിശേഷ സംഘത്തിന്റെ പ്രാർത്ഥനാശംസകൾ



വന്ദ്യ മോൺ: ആന്റണി കാക്കനാട്ട് സുവിശേഷാനന്ദത്തിന്റെ സാക്ഷ്യപത്രം

സി. ഡോ. മേരി പ്രസാദ് ഡി. എം. സുവിശേഷസംഘം ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി

ആഗോള കത്തോലിക്കാ തിരുസഭയേയും, മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്ക സഭയേയും വളരെ പ്രത്യേകമായി സുവിശേഷസംഘത്തേയും സംബന്ധിച്ച് അനുഗ്രഹത്തിന്റെയും ആനന്ദത്തിന്റെയും സുദിനങ്ങളിലാണ്. നമ്മുടെ സഭയുടെ ഹൈദരാബാദ് സ്ഥാപിച്ചതിന്റെ നവതിയും ദൈവദാസൻ മാർ ഇവാന്റിയോസ് പിതാവിന്റെ സ്വർഗ്ഗപ്രവേശനത്തിന്റെ 70-ാം വാർഷിക പ്രവേശനവും, മലങ്കര സഭയുടെ ആത്മീയ വസന്തമായ സുവിശേഷസംഘം അതിന്റെ 10-ാം വാർഷികവുമായ 2022-ൽ, നല്ലവനായ ദൈവം ഈ സഭയെ കൂടുതൽ കരുണയോടെ കടാക്ഷിക്കുന്നു. ഇതിന്റെ നേർസാക്ഷ്യമാണ് നമ്മുക്ക് ലഭിച്ച വന്ദ്യ മോൺ. ഡോ. മാത്യു മനക്കരക്കാവിൽ റമ്പാച്ചനും വന്ദ്യ മോൺ. ഡോ. ആന്റണി കാക്കനാട്ട് റമ്പാച്ചനും.

സമ്മാനിക്കുവാൻ ദൈവം തന്റെ മനോമുകരത്തിൽ കണ്ടുവെച്ച സുവിശേഷസുഗന്ധമുള്ള അസാധാരണ വ്യക്തിത്വമാണ് വന്ദ്യ ആന്റണി കാക്കനാട്ട് റമ്പാച്ചൻ. സുവിശേഷസംഘത്തിലെ എന്റെ കഴിഞ്ഞ 10 വർഷത്തെ അനുഭവത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഇക്കാര്യം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നത് ഈയവസരത്തിൽ ഏറ്റവും അനുയോജ്യമാണ്.

വിശിഷ്ടമായ വ്യക്തിപ്രാഭവം കൊണ്ടും കർമ്മശേഷികൊണ്ടും ധീരനായ ദർശനം കൊണ്ടും മലങ്കരത്തോലിക്കാ സഭയിൽ തിളങ്ങിനിൽക്കുന്ന അഭിനവ വന്ദ്യ പിതാവിന്റെ ജീവിതം ഏവർക്കും എപ്പോഴും വായിക്കാവുന്ന ഒരു തുറന്ന സുവിശേഷ വ്യാഖ്യാന പുസ്തകമാണ് എന്ന് എനിക്ക് തോന്നിയിട്ടുണ്ട്. സുവിശേഷ ജീവിത സാക്ഷ്യം നിറഞ്ഞ അനേകം അദ്ധ്യായങ്ങളുള്ള ഒരു പുസ്തകമാണ്. ഒരു അഞ്ചാമത്തെ സുവിശേഷം പോലെ. ഓരോ താളുകൾ മറിക്കുമ്പോഴും നമുക്ക് ലഭിക്കുന്ന വ്യത്യസ്തമായ അനുഭവവും അറിവും നമ്മെ ദൈവത്തിലേക്ക് ഏറെ അടുപ്പിക്കുന്നതാണ് എന്നതിൽ തർക്കമില്ല.

മിഴികളിൽ കണ്ണുനീരും ഹൃദയത്തിൽ അഗ്നിയും കൃപയായി കിട്ടിയ പിതാവ്

ദൈവസ്നേഹം കൊണ്ട് ജ്വലിക്കുന്ന ഒരു യഥാർത്ഥ ഭക്തനെ പിതാവിൽ എപ്പോഴും

(തുടർച്ച 2-ാം പേജിൽ)

ഉൾപേജുകളിൽ	
ദൈവദാസൻ മാർ ഇവാന്റിയോസ് - സഹയാത്രാനുഭവ ദർശനത്തിന്റെ പ്രവാചകൻ	3
മുഖമൊഴി	5
മെത്രാഭിഷേകാശംസകൾ	5, 8, 9, 10, 11
മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സുവിശേഷസംഘം വാർത്തകൾ	6, 7



ദൈവദാസൻ മാർ ഈവാനിയോസ് സഹയാത്രാനുഭവ ദർശനത്തിന്റെ പ്രവാചകൻ

ഫാ. ബനഡിക്ട് മുഴിക്കര ഒ.ഐ.സി
സുവിശേഷസംഘം അസി. എക്സിക്യൂട്ടീവ് സെക്രട്ടറി

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭ ഹൈരാർക്കി സ്ഥാപനത്തിന്റെ നവതി പൂർത്തിയാക്കി, ദൈവദാസൻ മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവിന്റെ സർഗ്ഗ പ്രവേശന സപ്തതിയിലേക്ക് പ്രവേശിക്കുകയാണ്. പമ്പാ നദിയുടെ ഇരു കരകളിൽ സമാരംഭിച്ച് സുവിശേഷത്തിന്റെ നിലയ്ക്കാത്ത പ്രവാചകനായി ലോകത്തിന്റെ അതിർത്തികളോളം ഒഴുകിയെത്താൻ സാധിച്ചത് മലങ്കരയുടെ മണ്ണിൽ നിലത്ത് അഴിഞ്ഞ ഒരു ഗോതമ്പ് മണിയിൽ നിന്നാണ് (യോഹ.12:24). കാലങ്ങളുടെ കൃതിപ്പ് കാലാതീതമായി ചിന്തിക്കുകയും പ്രവർത്തിക്കുകയും ചെയ്ത ദാർശനികനായ ദൈവദാസൻ മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവിന്റെ 69-ാം ഓർമ്മപ്പെരുന്നാൾ ആചരിക്കുമ്പോൾ, ഈ സുവിശേഷ ഒഴുക്കിന്റെ പരിണാമങ്ങൾ സ്വച്ഛമായി ഒഴുകി തീരാതെ ഒരു വൻപ്രവാഹമാക്കി മാറ്റാൻ നമ്മെ ക്ഷണിക്കുന്നു. വന്ദ്യ പിതാവ് ഇങ്ങനെ കുറിച്ചുവയ്ക്കുന്നു: “ആ കാഴ്ച ഒരു സമുദായത്തിന്റെ ശുഭോൽക്കവും കൗതുകവുമായ ഭാവിക്കാല ചിത്രത്തെ കാണിച്ചു തന്നതിനാൽ നാം സംതൃപ്തനായിത്തീർന്നു” (ഗിരിദീപം 50). മൂന്നിൽകണ്ട കാഴ്ചകളിൽ നിന്ന് ഭാവിയുടെ കാഴ്ചപ്പാടുകളെ രൂപപ്പെടുത്തിയ ഈ പിതൃദർശനം ഈ വർത്തമാന കാലഘട്ടത്തിന്റെ അടയാളങ്ങളെ തിരിച്ചറിഞ്ഞ് സഭയിൽ വീണ്ടും നവീകരണത്തിന്റെ വാതായനങ്ങൾ മലർക്കെ തുറക്കാൻ നമ്മെ പ്രേരിപ്പിക്കുന്നു. അപ്രതീക്ഷിതമായി വന്ന മഹാമാരിയുടെ പ്രത്യാഘാതങ്ങളിൽ വിറങ്ങലിച്ച് നിൽക്കാതെ പ്രത്യാശാപൂർണ്ണതയോടും സംഘാതകമായും നവസുവിശേഷയാത്രയിൽ അത്യന്തം തീക്ഷണതയോടെ പങ്കുചേരാൻ നമ്മെ പ്രചോദിപ്പിക്കുന്നു.

സുവിശേഷത്തിന്റെ നവചൈതന്യം സഭയിൽ അനിവാര്യമാണെന്ന ഉത്തമ ബോധ്യത്തിൽ നിന്നുകൊണ്ട് വന്ദ്യ പിതാവ് ഒരു ശെമ്മാശ്ശനായിരിക്കുമ്പോൾ തന്നെ നടത്തിയ പ്രവർത്തനങ്ങളും പ്രസംഗങ്ങളും സുവിശേഷ ശുശ്രൂഷകൾക്ക് അടിസ്ഥാനമായി. സമ്പന്നമായതിന് നഷ്ടമായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ദൈവിക മൂല്യങ്ങളെ തിരികെപ്പിടിക്കുവാൻ സുവിശേഷ മൂല്യങ്ങളിൽ കേന്ദ്രീകൃതമായ നവീകരണ രീതിയാണ് കൂടുതൽ അഭികാമ്യമെന്ന് പിതാവ് മനസ്സിലാക്കി. അതുകൊണ്ട് വ്യക്തിപരമായി നടത്തിയ

പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കാൾ സംഘാതകമായ മുന്നേറ്റം അനിവാര്യമാണെന്ന തിരിച്ചറിവിൽ നിന്ന് പിന്നീടുള്ള ദൗത്യനിർവ്വഹണ യാത്രകളൊന്നും തനിച്ചായിരുന്നില്ല.

കൂട്ടായ്മയുടെ ശക്തി തിരിച്ചറിഞ്ഞ് സഭയെ നവീകരിക്കാൻ കൂട്ടുവേലക്കാർ അത്യാവശ്യമാണെന്ന് മനസ്സിലാക്കി. “എം.ഡി.സെമിനാരിയുടെ പ്രിൻസിപ്പൽ ഉദ്യോഗം രാജിവച്ച് സെറാനൂർക്കായി യാത്രപുറപ്പെടാൻ പിന്നെ അധികം ദിവസങ്ങൾ കഴിയേണ്ടതായി വന്നില്ല. അക്കാലത്ത് നമ്മോടൊന്നിച്ച് താമസിച്ചിരുന്ന കെ. എ. യാക്കോബ് ശെമ്മാശ്ശനും സെറാനൂർക്കായി ഒപ്പം ഇറങ്ങി” (ഗിരിദീപം 47). അനേകം യുവതി യുവാക്കന്മാരെ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസത്തിനുവേണ്ടി കൂടെ കൊണ്ടുപോയിരുന്നു അവിടെവെച്ചുതന്നെ സമൂഹമായിട്ടുള്ള പ്രാർത്ഥന, പഠനം, ജീവിതം എന്നിവയിൽ അധിഷ്ഠിതമായ ഒരു ശൈലി രൂപപ്പെടുത്തി. കൂടെ കൂട്ടിയവർ കൂട്ടം തെറ്റിപ്പോകാതെ പരിശീലിപ്പിച്ച്, കൂട്ടായ്മയുടെ ശക്തി തിരിച്ചറിഞ്ഞ് സുവിശേഷത്തിനുവേണ്ടി ഒരു മിഷനറി സംഘം കെട്ടിപടുക്കുവാൻ

ആഗ്രഹിച്ചു. ഭാരതത്തിലെ വിശാലമായ ഭൂപ്രദേശത്ത് സുവിശേഷത്തിന്റെ വിത്ത് വിതയ്ക്കാൻ കൂട്ടുവേലക്കാർ നിരവധി ആവശ്യമാണെന്ന് ബോധ്യപ്പെട്ടു. സംഘാതകമായ ഒരു മുന്നേറ്റത്തിലൂടെ മാത്രമേ സഭയിലും സമൂഹത്തിലും ചലനം സൃഷ്ടിക്കാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. അത് മാത്രമല്ല ഈ കൂട്ടായ്മക്ക് സുവിശേഷവൽക്കരണം എന്ന ഏക ലക്ഷ്യം മാത്രമേ ഉണ്ടായിരിക്കാൻ പാടുള്ളൂയെന്ന് തീരുമാനിച്ചു. സമൂഹമായി ജീവിച്ച് പ്രവർത്തിച്ച ശക്തിപ്പെട്ട ഇതര മതവിഭാഗങ്ങളിലെയും കത്തോലിക്കാ സഭയിലെ സമൂഹങ്ങളും സുവിശേഷ പ്രചാരവേലയിൽ വലിയ വിജയങ്ങൾ നേടുന്നു എന്നതിലുള്ള അറിവും അനുഭവവും സംഘാതകതയുള്ള ഒരു ബന്ധി പ്ര

സ്ഥാനത്തിന്റെ പിറവിയിലേക്ക് നയിച്ചു. പിന്നീട് സഭയിൽ നഷ്ടപ്പെട്ട പരസ്പര പങ്കാളിത്തത്തോടുകൂടിയ സുവിശേഷ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും നവീകരണങ്ങൾക്കും വലിയ മാറ്റങ്ങൾ കണ്ടുതുടങ്ങി. ബന്ധനിയോട് ചേർന്ന് മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവ് അനേക സമുദായ നേതാക്കന്മാരെയും തന്റെ പ്രവർത്തനത്തിന് പങ്കാളികളാക്കി മാറ്റി. കൂട്ടായ്മയുടെ ബലം, പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ രൂപവും ഭാവവും മാറ്റി. ബന്ധനിയോട്, അനാഥാലയം, വിജാതീയ മിഷൻ, സുവിശേഷ പ്രസംഗങ്ങൾ സംഘാതക പ്രവർത്തനത്തിന്റെ നേർ സാക്ഷ്യമായി മാറി.

ഐക്യത്തിന്റെ പൂർണ്ണതയിലേക്ക് പ്രവേശിക്കാൻ ബന്ധനിയോട് ഇറങ്ങിയതു ഒരു കൂട്ടത്തോടൊപ്പമാണ്. മലങ്കര സഭയുടെ ഈ പുറപ്പാട് യാത്രയ്ക്ക് ശക്തി പകർന്നത് കാലം കരുതി വച്ച അഭിനവമോശയായ ദൈവദാസൻ മാർ ഈവാ

നിയോസ് പിതാവായിരുന്നു. തന്റെ മുന്നോട്ടുള്ള ജൈത്രയാത്രയിൽ ബലംപകർന്നത് സഞ്ചാര സഹകാരികളുടെ കൂട്ടായ്മയാണ്. പെന്തിക്കോസ്തി അനുഭവത്തിലൂടെ ആദിമസഭയ്ക്ക് കരഗതമായ കൂട്ടായ്മയുടെ അനുഭവം അണമുറിയാതെ മുന്നോട്ടു കൊണ്ടുപോകുവാൻ മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവിനും കൂട്ടർക്കും സാധിച്ചു. പുനരുകയാനന്തരം മലങ്കര സഭ വളർന്നതും ഉയർന്നതും ഏകമനസ്സോടെ, പരസ്പര ഐക്യത്തിൽ പരസ്പരം തുണിച്ചെർത്ത ഇഴകൾപോലെ വൈദികരും സന്യസ്തരും ഉപദേശിമാരും മറ്റ് അല്പമായ നേതാക്കന്മാരും തോളോട് തോൾ ചേർന്ന് പ്രവർത്തിച്ചതുകൊണ്ടാണ്. കാലാതീതമായി ഈ സഹയാത്രിക അനുഭവ ദർശനത്തെ (Synodality) കാലങ്ങൾക്കു

മുമ്പേ സ്വായത്തമാക്കി സ്വാംശീകരിച്ച് മലങ്കര സഭ പുനരുകൃതിലൂടെ ഉത്തമ ദൃഷ്ടാന്തമായി ആഗോളസഭയ്ക്ക് നൽകിയത് മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവായിരുന്നു. പിതാവ് സ്വയം വ്യയം ചെയ്ത് വളർത്തിയ ഒരു സംഘാതക ദർശനമായിരുന്നു ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനം. കൂട്ടായ്മയിൽ രൂപം കൊണ്ട പങ്കാളിത്തത്തോടുകൂടിയ സുവിശേഷവൽക്കരണമായിരുന്നു മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവിന്റെ മിഷൻ ദർശനം (സിനഡ് 2021-23). ഹൈരാർക്കി സ്ഥാപനത്തിന്റെ 90 വർഷങ്ങൾ പിന്നിടുമ്പോൾ പ്രേഷിത ദൗത്യത്തിലുള്ള കൂട്ടുത്തരവാദിത്വത്തിന്റെ ആകെത്തുകയാണ് തിരുവനന്തപുരം മേജർ അതിഭദ്രാസനത്തിന്റെ മിഷൻ പ്രദേശങ്ങളും പ്രത്യേകിച്ച് മാർത്താണ്ഡം, പാറശ്ശാല എന്നീ മിഷൻ ഭദ്രാസനങ്ങളും.

‘സുവിശേഷപ്രഘോഷണത്തിനും ലോകത്തെ കൂടുതൽ സുന്ദരവും വാസയോഗ്യവുമാക്കുന്നതിന് പങ്കാളിത്ത സഭാവുമുള്ള മാർഗ്ഗങ്ങൾ കണ്ടെത്തുക’ (സിനഡ് 2021-23). സുവിശേഷവൽക്കരണത്തിനും ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ സംഘാതകതയുടെ ഈവാനിയൻ ശൈലി പുനരാവിഷ്കരിക്കേണ്ടതുണ്ട്. പങ്കാളിത്തവും വിവിധ അപ്പസ്തോല പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ സംയോജനവും അത്യാവശ്യമാണ്. എങ്കിൽ മാത്രമേ സമൂഹത്തിന്റെ ഒരു പുനർ നിർമ്മാണവും സഭയുടെ നവീകരണവും സാധ്യമാവുകയുള്ളൂ. പരമ്പരാഗതമായ സംഘടനകളിൽ നിന്ന് സുവിശേഷവൽക്കരണത്തിന്റെ പ്രക്രിയയ്ക്ക് മുൻതൂക്കം നൽകുന്ന സംഘങ്ങളെ രൂപീകരിക്കേണ്ടതും പരിശീലിപ്പിക്കേണ്ടതുമാണ്. പുതിയ പ്രബോധന രീതികൾ ആവിഷ്കരിക്കേണ്ടതുമാണ്. സുവിശേഷം ജീവിക്കേണ്ടത് ഒരു കൂട്ടായ്മയിലാണ്. അത് പകർന്ന് നൽകേണ്ടത് സംഘാതകതയിലാണെന്ന് മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവ് നമ്മെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

മലങ്കര കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ ശതാബ്ദിയിലേക്കുള്ള യാത്രയിൽ സഹയാത്രാനുഭവ ദർശനത്തിന്റെ പ്രവാചക ശബ്ദം നമുക്ക് കാതോർക്കാം. സ്വയം നിലത്ത് വീണ് അഴിഞ്ഞ് അനേകം ഫലങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിച്ച ദൈവദാസൻ മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവ് നമുക്ക് മാതൃകയാവട്ടെ.



മാർ ഈവാനിയോസ് പ്രയർ മിനിസ്റ്റ്രി

കബറിക്കൽ ഉപവാസ പ്രാർത്ഥന എല്ലാ വെള്ളിയാഴ്ചകളിലും

രാവിലെ 11 മുതൽ 12 വരെ

Meeting ID: 89341569368
Passcode: 200625

നിയോഗങ്ങൾ അറിയിക്കുക
Mob No: +918281512877

സുവിശേഷ സന്ധ്യ

എല്ലാ ചൊവ്വാഴ്ചകളിലും വൈകീട്ട് 7 മുതൽ 8.15 വരെ

ലെക്സിയോ ദിവന സന്ധ്യ പ്രാർത്ഥന ആരാധന

Meeting ID : 814 6733 2973
Passcode : 658 854



മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സുവിശേഷസംഘം വാർത്തകൾ

സഭാതല വാർത്തകൾ

1. നിയുക്ത കുരിയാ മെത്രാൻ പ്രഖ്യാപനം, റമ്പാൻസ്ഥാന സീകരണം

2011 മുതൽ സുവിശേഷ സംഘത്തിന്റെ എക്സിക്യൂട്ടീവ് സെക്രട്ടറിയായി ശുശ്രൂഷ ചെയ്തിരുന്ന ബഹു. ആന്റണി കാക്കനാട്ട് അച്ചനെ 2022 മെയ് 7-ാം തീയതി 3.30 മണിക്ക് സെന്റ് മേരീസ് കത്തീഡ്രൽ ദേവാലയത്തിൽ വച്ച് അത്യഭിവന്ദ്യ ബസേലിയോസ് കർദ്ദിനാൾ ക്ലീമീസ് കാതോലിക്കാ ബാവായുടെ മലങ്കര കത്തോലിക്ക സഭയുടെ കുരിയാ മെത്രാനായി പ്രഖ്യാപിക്കുകയും സ്ഥാനചിഹ്നങ്ങൾ ആണിയിക്കുകയും ചെയ്തു. ജൂൺ മാസം 18-ാം തീയതി രാവിലെ 7.00 മണിക്ക് തിരുവല്ല കത്തീഡ്രൽ ദേവാലയത്തിൽ വച്ച് റമ്പാൻ സ്ഥാനം സ്വീകരിച്ചു. ധാരാളം സുവിശേഷസംഘാംഗങ്ങൾ ശുശ്രൂഷകളിൽ പങ്കെടുത്തു. മെയ് 10-ന് നിയുക്ത കുരിയാ മെത്രാനായി നിയമിതനായ വന്ദ്യ മോൺ. ആന്റണി കാക്കനാട്ടിനു വേണ്ടി പ്രത്യേക അനുമോദന മീറ്റിംഗ് ഓൺലൈനായി നടത്തി.

2. പരിശീലനം

സഭാതലത്തിലുള്ള 7-ാം ബാച്ചിന് കൈവയ്പ്പിന് മുൻപായുള്ള പരിശീലനം 2022 മെയ് 6,7, ജൂൺ 24, 25 എന്നീ തീയതികളിൽ പട്ടം കാതോലിക്കേറ്റ് സെന്ററിൽ വച്ച് നടത്തി. കോവിഡ് മൂലം തടസ്സപ്പെട്ടിരുന്ന സഭാതലം 8-ാം ബാച്ചിന്റെ പരിശീലനം മെയ് മാസം 20, 21 തീയതികളിൽ പട്ടം കാതോലിക്കേറ്റ് സെന്ററിൽ വച്ച് പുനരാരംഭിച്ചു. വന്ദ്യ മോൺ. ആന്റണി കാക്കനാട്ട്, ഫാ. ബനഡിക്റ്റ് മുഴിക്കര ഒ. ഐ. സി. സി. മേരി പ്രസാദ് ഡി. എം എന്നിവർ നേതൃത്വം നല്കി.

3. കൈവയ്പ്പു ശുശ്രൂഷ

സഭാതലം 7-ാം ബാച്ചിൽ പരിശീലനം പൂർത്തിയാക്കിയ 7 ഭദ്രാസനങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള 62 പേർ 2022 ജൂൺ 25 മെയ് 7-ാം തീയതി 3.30 മണിക്ക് പട്ടം സെന്റ് മേരീസ് കത്തീഡ്രൽ ദേവാലയത്തിൽ വച്ച് കൈവയ്പ്പ് സ്വീകരിച്ചു. വി.കുർബ്ബാന മദ്ധ്യേ അത്യഭിവന്ദ്യ ബസേലിയോസ് കർദ്ദിനാൾ ക്ലീമീസ് കാതോലിക്കാ ബാവായുടെയും അഭിവന്ദ്യ സാമുവേൽ മാർ ഐറേനിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെയും കാർമ്മികത്വത്തിൽ കൈവയ്പ്പ് അനുഗ്രഹപ്രദമായി നടന്നു.

4. നോമ്പുകാല ധ്യാനം, പ്രത്യേക പ്രാർത്ഥനാ യജ്ഞം

വലിയ നോമ്പിലെ എല്ലാ ചൊവ്വാഴ്ചകളിലും വചനശുശ്രൂഷയും പ്രത്യേക പ്രാർത്ഥനാ കുട്ടായ്മയും ഓൺലൈനായി നടത്തി. നിയുക്ത മെത്രാൻമാർക്കുവേണ്ടി മെത്രാഭിഷേക-ഒരുകപ്രാർത്ഥനാ യജ്ഞം ജൂൺ 19 മുതൽ ജൂലൈ 13 വരെ രാത്രി 8.30 മുതൽ 9.15 വരെ ഓൺലൈനായി നടത്തി.



മെയ് 28 ന് പത്തനംതിട്ട സെന്റ് പീറ്റേർസ് കത്തീഡ്രലിൽ വച്ച് അഭിവന്ദ്യ സാമുവേൽ മാർ ഐറേനിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തയിൽ നിന്നു കൈവയ്പ്പു സ്വീകരിച്ച പത്തനംതിട്ട ഭദ്രാസന മൂന്നാം ബാച്ചിലെ അംഗങ്ങൾ

5. ഭദ്രാസനതല ഡയറക്ടേഴ്സ് മീറ്റ്

സുവിശേഷസംഘത്തിന്റെ കോവിഡാനന്തര ശുശ്രൂഷകളെപ്പറ്റി ആലോചിക്കുന്നതിനായി ഭദ്രാസനതല ഡയറക്ടേഴ്സ് മീറ്റ് ജൂൺ 16-ാം തീയതി ഓൺലൈനായി നടത്തി, 9 ഭദ്രാസനതല ഡയറക്ടേഴ്സ് ഇതിൽ പങ്കെടുത്തു.

6. ലക്സിയോ ദിവീനാ, സുവിശേഷ സന്ധ്യ, ഇവാന്തിയൻ പ്രയർ മിനിസ്ട്രി

സുവിശേഷ സംഘാംഗങ്ങളുടെ ആത്മീയ വളർച്ച പരിപോഷിപ്പിക്കുവാനായി എല്ലാ ചെവ്വാഴ്ചയും ലക്സിയോ ദിവീനായും സുവിശേഷ സന്ധ്യയും, എല്ലാ വെള്ളിയാഴ്ചയും മാർ ഇവാന്തിയോസ് പ്രാർത്ഥന കുട്ടായ്മയും ഓൺലൈനിൽ നടത്തുന്നു. സെന്റ് മേരീസ് മലങ്കര മേജർ സെമിനാരിയിലെ 37 ശെമ്മാശൻമാർക്കും, 33 ആദ്യ വർഷ ദൈവശാസ്ത്ര വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുമായി കാതോലിക്കേറ്റ് സെന്ററിൽ വച്ച് ലക്സിയോ ദിവീനാ നടത്തി.

ഭദ്രാസനതല വാർത്തകൾ

1. തുടർ പരിശീലനം-സുവിശേഷ സംഗമങ്ങൾ

സഭാതലത്തിലും, ഭദ്രാസനതലത്തിലും കൈവയ്പ്പു സ്വീകരിച്ചവരും പരിശീലനം സ്വീകരിക്കുന്നവരുമായ സുവിശേഷസംഘാംഗങ്ങളുടെ തുടർ പരിശീലനവും സംഗമവും നടന്നു വരുന്നു. 2021 ഡിസംബർ 4-ന് പാറശാല ഭദ്രാസനത്തിലും, 2022 ജനുവരി 8-ന് മാർത്താണ്ഡം ഭദ്രാസനത്തിലും, മാർച്ച് 26-ന് മാവേലിക്കര ഭദ്രാസനത്തിലും, ഏപ്രിൽ 23-ന് പത്തനംതിട്ട ഭദ്രാസനത്തിലും, ജൂൺ 11-ന് ബത്തേരി ഭദ്രാസനത്തിലും, ജൂലൈ 2-ന് തിരുവല്ല അതിഭദ്രാസനതലത്തിലും സംഗമവും പരിശീലനവും നടത്തി. ആതാതു ഭദ്രാസനതല ഡയറക്ടർമാരും, കോഡിനേറ്റേഴ്സും, ആനിമേറ്റേഴ്സും, ക്രമീകരണങ്ങൾ നടത്തി. സഭാതല സുവിശേഷസംഘം ഇവയ്ക്ക്

നേതൃത്വം നല്കി. ഭദ്രാസനങ്ങളിൽ ഡയറക്ടർമാരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ എല്ലാ മാസവും കുട്ടായ്മകളും മറ്റ് ശുശ്രൂഷകളും പുനരാരംഭിച്ചു.

2. ഓൺലൈൻ സന്യാസ്ത കുട്ടായ്മകൾ, പരിശീലനങ്ങൾ

ബഥനി, മേരീമക്കൾ എന്നീ സന്യാസിനി സമൂഹങ്ങളിലെ കൈവയ്പ്പു

സ്വീകരിച്ച സന്യാസ്തരുടെ സംഗമം അവരുടെ മേജർ സുപ്പീരിയേഴ്സിന്റെ സാന്നിധ്യത്തിൽ യഥാക്രമം മാർച്ച് മാസം 11, 21 തീയതികളിൽ നടത്തി. പരിശീലനത്തിലുള്ള ഖട്കി-പുനെ 3-ാം ബാച്ചിന്റെയും ലണ്ടൻ ബാച്ചിന്റെയും പരിശീലനം യഥാക്രമം ആദ്യ ഞായറായ്ചകളിലും 3-ാം ശനിയാഴ്ചകളിലും ക്രമമായി നടന്നു വരുന്നു.



സെന്റ് മേരീസ് മലങ്കര മേജർ സെമിനാരിയിലെ വൈദിക വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുവേണ്ടി നടത്തിയ ലക്സിയോ ദിവീനാ



ബത്തേരി ഭദ്രാസന സുവിശേഷസംഗമം നിലമ്പൂരിൽ



മാർത്താണ്ഡം ഭദ്രാസന സുവിശേഷസംഗമത്തിൽ അഭിവന്ദ്യ വിൻസെന്റ് മാർ പൗലോസ് പിതാവിനോടൊപ്പം



സഭാതലം 8-ാം ബാച്ചിന്റെ പരിശീലനം മെയ് 20, 21 തീയതികളിൽ പട്ടം കാതോലിക്കേറ്റിൽ

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സുവിശേഷസംഘം വാർത്തകൾ



ജൂൺ 25-ന് സഭാതല 7-ാം ബാച്ചിലെ കൈവയ്പ്പ് സ്വീകരിച്ചവർ അഭിവന്ദ്യ കാതോലിക്കാ ബാവയോടും അഭിവന്ദ്യ സാമുവൽ മാർ ഐറേനിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായോടുമൊപ്പം തിരുവനന്തപുരം പട്ടം സെന്റ് മേരീസ് കത്തീഡ്രൽ ദൈവാലയത്തിൽ

3. കൈവയ്പ്പു ശുശ്രൂഷ

2018 മുതൽ പരിശീലനം നേടിയിരുന്ന പത്തനംതിട്ട ഭദ്രാസനം 3-ാം ബാച്ചിലെ 38 പേരുടെ കൈവയ്പ്പ് 2022 മെയ് 28-ാം തീയതി 3.30 മണിയ്ക്ക് പത്തനംതിട്ട സെന്റ് പിറ്റേഴ്സ് കത്തീഡ്രൽ ദൈവാലയത്തിൽ വച്ച് അഭിവന്ദ്യ സാമുവൽ മാർ ഐറേനിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ കാർമ്മികത്വത്തിൽ അനേകം വൈദികരുടേയും സന്യസ്തരുടേയും, വിശ്വാസികളുടേയും സാന്നിധ്യത്തിൽ അനുഗ്രഹപ്രദമായി നടന്നു.

4. മേഖലതലാ /വൈദികജില്ലാതല സുവിശേഷസംഘം

എല്ലാ ഭദ്രാസനങ്ങളിലും മേഖലതല സുവിശേഷസംഘങ്ങൾ തുടങ്ങുന്നതിനുള്ള ക്രമീകരണങ്ങൾ നടന്നു വരുന്നു. തിരുവനന്തപുരം മേജർ അതിഭദ്രാസനത്തിൽ പുനലൂർ വൈദികജില്ലാ സുവിശേഷസംഘത്തിന്റെ പ്രഥമ പരിശീലനം ഏപ്രിൽ 2-ന് നടന്നു. വിവിധ ഭദ്രാസനങ്ങളിലെ - നിലമ്പൂർ, അഞ്ചൽ, കോന്നി, റാനി, പാറശ്ശാല, നാഗർകോവിൽ എന്നീ മേഖലകളിൽ സുവിശേഷസംഘ പരിശീലനം താമസിയാതെ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.



മാവേലിക്കര ഭദ്രാസന സുവിശേഷസംഘം കറ്റാനം, മാവേലിക്കര




പാറശ്ശാല ഭദ്രാസന സുവിശേഷസംഘം, മൈലക്കര




പുനലൂർ വൈദിക ജില്ല സുവിശേഷസംഘ രൂപീകരണം

ഒന്നാം ഓർമ്മപ്പെരുന്നാൾ
26-08-2022




അഭിവന്ദ്യ ജേക്കബ് മാർ ബർണബാസ്
മെത്രാപ്പോലീത്ത
1986-2021




തിരുവല്ല അതിഭദ്രാസന 3-ാം ബാച്ചിന്റെ പരിശീലനം തിരുവല്ല ശാന്തിനിലയത്തിൽ

ആദരാഞ്ജലികൾ



ഫിലിപ്പ് P V
12-03-2022
സഭാതലം 1-ാം ബാച്ച്
മുവാറ്റുപുഴ ഭദ്രാസനം, എറണാകുളം

ആദരാഞ്ജലികൾ



റോച്ചൽ തോമസ്
04-01-2022
ഗുഡ്ഗാവ് ഭദ്രാസനം 1-ാം ബാച്ച്
ദിൽഷാദ് ഗാർഡൻ, ഡൽഹി



ദൈവം കൊടുത്ത അംഗീകാരം

മോഹനൻ എസ്.
സുവിശേഷസംഘം, പാറശ്ശാല ഭദ്രാസനം

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ നിയുക്ത മെത്രാനായിരിക്കുന്ന, സുവിശേഷസംഘത്തിന്റെ എക്സിക്യൂട്ടീവ് സെക്രട്ടറിയായി പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്ന പ്രിയ ബഹുമാനമുള്ള ഡോ. ആന്റണി റമ്പച്ചൻ ആദ്യമേ തന്നെ എന്റെ സ്നേഹവന്ദനം. സുവിശേഷസംഘം രൂപീകരിച്ചതുമുതൽ നാളിതുവരെ അതിന്റെ ആത്മീയ ചൈതന്യമായി, അതിന്റെ നട്ടെല്ലായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഒരു വ്യക്തിയാണ് ബഹുമാനമുള്ള കാക്കനാട്ടച്ചൻ. മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവിന്റെ ദാർശനിക ദർശനങ്ങളെ വളരെ ഭംഗിയായി അതിന്റെ അടുക്കും ചിട്ടയോടുകൂടെ ഓരോ സുവിശേഷസംഘാംഗങ്ങളുടെയും മനസ്സിൽ വരച്ചുകാട്ടുവാൻ അച്ചൻ കഴിഞ്ഞു. സുവിശേഷത്തിന്റെ തീർപ്പാക്കൽ അച്ചന്റെ ഓരോ ക്ലാസിക് നമുക്ക് കാണാം. "എന്നെ ശക്തനാക്കുന്നവനിലൂടെ എല്ലാം ചെയ്യാൻ എനിക്ക് സാധിക്കും" (ഫിലിപ്പി.4:13). അച്ചൻ ഒരിക്കൽപോലും ദേഷ്യപ്പെടുന്നത് ഞാൻ കണ്ടിട്ടില്ല. സൗമ്യശീലൻ, ദയാശീലൻ എന്നൊക്കെ പറയുന്നത് അതിന്റെ വാക്കിലും അർത്ഥത്തിലും അങ്ങനെതന്നെ. സുവിശേഷസംഘത്തിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളോടൊപ്പം തന്നെ റിഹോ ദ് ഏവൻഗേലിയോൻ, മലങ്കര കാത്തലിക് ടിവി, മതബോധനം എന്നിവയുടെയൊക്കെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അച്ചൻ വളരെ ഭംഗിയായി കൈകാര്യം ചെയ്തു.



സുവിശേഷസംഘത്തിന്റെ സമർപ്പിതനായ നേതാവ്

ഫാ. മാത്യു ചിറയിൽ
ഡയറക്ടർ, തിരുവല്ല അതിഭദ്രാസന സുവിശേഷസംഘം

2012 മെയ് മാസത്തിൽ മലങ്കര കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ പരിശുദ്ധ സൂന്നഹദോസ് തീരുമാന പ്രകാരം തിരുവല്ല അതിരൂപതയിലെ വികാരി ജനറാളായി സേവനം അനുഷ്ഠിക്കുമ്പോൾ വന്യ ആന്റണി കാക്കനാട്ട് അച്ചനെ സുവിശേഷ സംഘത്തിന്റെ പ്രഥമ എക്സിക്യൂട്ടീവ് സെക്രട്ടറിയായി നിയമിച്ചു. ഈ നിയമന വാർത്ത അറിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ സഭാമക്കൾക്ക് ബഹുമാനപ്പെട്ട ആന്റണി അച്ചൻ വഴി സഭയിൽ ആത്മീയ മുന്നേറ്റമുണ്ടാകുമെന്ന ശുഭാപ്തിവിശ്വാസം ഉണ്ടായിരുന്നു. ആ ശുഭാപ്തിവിശ്വാസം ശരിയായിരുന്നുവെന്ന് കഴിഞ്ഞ 10 വർഷക്കാലമായി സുവിശേഷ സംഘത്തിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പരിശോധിച്ചാൽ നമുക്ക് മനസ്സിലാക്കും. ദൈവകൃപയിൽ ആഴമായി ആശ്രയിച്ച് അച്ചൻ തന്റെ സുവിശേഷ സംഘത്തിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പട്ടം, കാതോലിക്കേറ്റ് സെന്ററിൽ ആരംഭിച്ചു.

താൻ സഭയിൽ നിന്നും, സഭ വഴിയും പഠിച്ച കാര്യങ്ങൾ പ്രവർത്തിപ്പാത്തിൽ കൊണ്ടുവരാൻ ബഹുമാനപ്പെട്ട അച്ചനുള്ള കരവിരുത് വലുതായിരുന്നു. പഠിച്ച കാര്യങ്ങൾ കൃത്യതയോടും, വ്യക്തതയോടും കൂടി തന്റെ ക്ലാസുകൾ വഴിയും, രചനകൾ വഴിയും സഭാമക്കൾക്ക് നൽകുവാൻ അച്ചൻ സാധിച്ചു. സഭാമക്കളെ ആത്മീയ തലത്തിൽ വളർത്തിക്കൊണ്ടുവരാനുള്ള കർമ്മ പദ്ധതികൾ അച്ചൻ ആവിഷ്കരിച്ച് നടപ്പിലാക്കി. വി. ഗ്രന്ഥത്തിന്റെ വിശുദ്ധവായന എന്ന ആത്മീയ ജീവിതരീതി പഠിപ്പിച്ചത് അച്ചന്റെ വിലപ്പെട്ട സംഭാവനയാണ്. വി. ഗ്രന്ഥം എങ്ങനെ വായിക്കണമെന്നും, എങ്ങനെ ദൈവസ്വരം കേൾക്കാമെന്നും, ദൈവസ്വരം കേട്ടിട്ട് എങ്ങനെ ആത്മീയ മക്കളായി ജീവിക്കാമെന്നും അച്ചൻ വഴികാട്ടി തന്നു. മലങ്കര കത്തോലിക്കാ സഭയിലെ എല്ലാ രൂപതകളിലും, മിഷൻ പ്രദേശങ്ങളിലും, വിദേശത്തും അച്ചൻ ഏറെ സ്വീകാര്യനായിരുന്നു. കാരണം അച്ചന്റെ ആത്മീയ അടിത്തറ

ഏവർക്കും വ്യക്തമായിരുന്നു, ബോധ്യമായിരുന്നു. ദൈവശാസ്ത്രത്തോടൊപ്പം മലങ്കര ആരാധനക്രമവും നല്ല രീതിയിൽ പാലിക്കുവാനും, അത് മറ്റുള്ളവരെ പഠിപ്പിക്കുവാനും അച്ചൻ പ്രത്യേകമായ കഴിവുണ്ടായിരുന്നു. വളരെ ലളിതവും, സരസവുമായ വാക്കുകൾ വഴി ദൈവജനത്തെ പഠിപ്പിക്കുവാൻ അച്ചൻ സാധിച്ചുവെന്നതിൽ സംശയമില്ല.

സുവിശേഷ സംഘാംഗങ്ങളായ വർക്ക് ഇന്ന് അവരുടേതായ ആത്മീയ ജീവിതം മെച്ചപ്പെടുത്തുവാൻ സാധിച്ചത് ബഹുമാനപ്പെട്ട ആന്റണി അച്ചന്റെ പ്രത്യേക പരിശീലനം വഴിയാണ്. ബഹുമാനപ്പെട്ട അച്ചൻ എല്ലാവരോടും പക്ഷപാതമില്ലാതെ പെരുമാറിയിരുന്നു. അറിയാവുന്ന കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞുകൊടുക്കുവാനും പഠിപ്പിക്കുവാനും അച്ചൻ യാതൊരു മടിയില്ലായിരുന്നു. തിരുവല്ല അതിരൂപതയിലെ സുവിശേഷ സംഘത്തിന്റെ എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളിലും നമ്മളെ ധീരതയോടെ മുന്നോട്ട് നയിച്ചത് ബഹുമാനപ്പെട്ട അച്ചനാണ്. എല്ലാ രൂപതകളിലും, എല്ലാ ഇടവകകളിലും ഇത്ര സ്വീകാര്യനായ ഒരു വ്യക്തിത്വം നമ്മുടെ സഭയിൽ വേറെയധികം കാണുകയില്ല. സഭയെ സ്നേഹിച്ച്, സഭക്ക് വേണ്ടി ജീവിച്ചു. സഭാ മക്കളെ ആത്മീയജീവിതത്തിൽ വളർത്തി, ക്രിസ്തുവിന്റെ പരിമളമായി ലോകത്ത് നിറയുവാൻ ബഹുമാനപ്പെട്ട ആന്റണി കാക്കനാട്ട് റമ്പച്ചൻ സാധിക്കട്ടെയെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. ആശംസിക്കുന്നു. തിരുവല്ല അതിരൂപത സുവിശേഷ സംഘത്തെ വളർത്തിയ അച്ചൻ പ്രത്യേകം നന്ദിയും, സ്നേഹവും അറിയിക്കുന്നു. അച്ചൻ മെത്രാൻ സ്ഥാനത്ത് ഉദ്യോഗസ്ഥമായ ജോലി നിർവഹിക്കുവാൻ ദൈവം അനുഗ്രഹിക്കട്ടെയെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ഏറെ നന്ദിയോടെ, സ്നേഹത്തോടെ തിരുവല്ല അതിരൂപതയിലെ സുവിശേഷ സംഘാംഗങ്ങൾ.



സന്തോഷത്തിന്റെ സുദിനം

സി. രമ്യ എസ്.എ.സി.
സുവിശേഷസംഘാംഗം, സന്യസ്ത പ്രതിനിധി

“എന്നാൽ പരിശുദ്ധാത്മാവു നിങ്ങളുടെ മേൽ വരുമ്പോൾ നിങ്ങൾ ശക്തി പ്രാപിക്കും ജറുസലേമിലും യൂദയാ മുഴുവനിലും, സമരിയയിലും, ഭൂമിയുടെ അതിർത്തികൾ വരെയും നിങ്ങൾ എനിക്ക് സാക്ഷികളായിരിക്കുകയും ചെയ്യും”. (അപ്പ. 1:8)

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്ക സഭയെ സംബന്ധിച്ച് സന്തോഷത്തിന്റെ സുദിനമാണ് ഇന്ന്. 2011 നടന്ന മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭയുടെ പ്രഥമ മേജർ ആർക്കി എപ്പിസ്കോപ്പൽ അസംബ്ലിയിൽ പ്രത്യേകം ചർച്ച ചെയ്യപ്പെട്ട ഒരു വിഷയമായിരുന്നു സുവിശേഷകയായ മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭ. തുടർന്ന് നമ്മുടെ സഭയിൽ സുവിശേഷ ശുശ്രൂഷയ്ക്കായി ഒരു സുവിശേഷസംഘം രൂപീകരിച്ചു. 2012 സെപ്റ്റംബർ 21ന് പത്തനംതിട്ട രൂപതയിൽ നടന്ന പുനരുകൃഷ്ടിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് 28 അംഗങ്ങൾ കൈവെപ്പ് സ്വീകരിക്കുകയുണ്ടായി അന്നു മുതൽ ഏകദേശം പത്തുവർഷക്കാലം ഈ സുവിശേഷസംഘത്തെ ദൈവഹിത പ്രകാരം നടത്തിയ ബഹു. കാക്കനാട്ടച്ചൻ,

തന്നെ ഏൽപ്പിച്ച ദൗത്യം ഏറ്റവും വിശ്വസ്തതയോടെ നിർവഹിച്ചുവെന്നത് നന്ദിയോടെ ഓർക്കുന്നു. ഈ ശുശ്രൂഷയുടെ ആരംഭത്തിലെ വെല്ലുവിളികളെ സഭയെയും നേരിട്ട്, കർമ്മനിരതനായി, അനേകം മക്കൾക്ക് സുവിശേഷ വെളിച്ചം പകർന്നു കൊടുക്കുവാൻ അച്ചനു സാധിച്ചു. വൈദികരും സിസ്റ്റേഴ്സും, ദൈവജനവും ഈ ശുശ്രൂഷയിൽ പങ്കുകാരായി എന്നുള്ളത് എടുത്തു പറയേണ്ട ഒരു സവിശേഷതയാണ്. ക്രൈസ്തവസഭയുടെ സർവ്വപ്രധാനമായ ചുമതലയാണ്, സുവിശേഷ പ്രചരണം (ഗിരിദീപം).

തീർപ്പാക്കലിൽ മാന്യം കൂടാതെ, ആത്മാവിൽ ജ്വലിക്കുന്നവരായി, കർത്താവിനെ ശുശ്രൂഷിക്കുവിൻ എന്നുള്ള വി. പൗലോസ് ശ്ലീഹായുടെ ആഹ്വാനം നമുക്ക് കൂടുതൽ പ്രചോദനമാകട്ടെ. മേൽപട്ട ശുശ്രൂഷയിലേക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട കാക്കനാട്ടച്ചൻ, സുവിശേഷസംഘത്തിലെ സന്യസ്തരുടെയും നാമത്തിൽ പ്രാർത്ഥനയും, എല്ലാ ആശംസകളും ഏറ്റം സ്നേഹത്തോടെ നേരുന്നു.



അഭിമാന നിമിഷം

അഡ്വ. അനിത ആനി ഫിലിപ്പ്
സുവിശേഷസംഘം, പത്തനംതിട്ട ഭദ്രാസനം

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്ക സഭയുടെ സുവിശേഷവൽക്കരണത്തിന്റെ ഭാഗമായ സുവിശേഷ സംഘങ്ങളുടെ രൂപീകരണത്തിന് ദീർഘകാലമായി നേതൃത്വം വഹിച്ച ബഹു. ആന്റണി കാക്കനാട്ടച്ചൻ മെത്രാനായി ഉയർത്തപ്പെടുന്ന ഈ വേളയിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ശിക്ഷണത്തിൽ സുവിശേഷസംഘാംഗങ്ങളാകുന്നതിന് പരിശീലനവും കൈവെപ്പും ലഭിച്ച ഞങ്ങൾ ഓരോരുത്തരും ഏറെ അഭിമാനിക്കുകയും സന്തോഷിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അങ്ങൻ്റെ തെളിച്ചപാതയിൽനിന്നും വ്യതിചലിക്കാതെ ലക്ഷ്യത്തിലെത്താൻ ഞങ്ങൾ തീർച്ചയായും ശ്രമിക്കും. “മറ്റുള്ളവരെ നന്നാക്കാനല്ല നിങ്ങൾ ശ്രമിക്കേണ്ടത്, മറിച്ച് സ്വയം വിശുദ്ധീകരിക്കപ്പെട്ട് ആ ജീവിതസാക്ഷ്യത്തിലൂടെ മറ്റുള്ളവർക്ക് മാതൃകയാവുകയാണ് വേണ്ടത്” എന്ന് പരിശീലനവേളയിൽ അങ്ങൻ്റെ

ഞങ്ങളെ നിരന്തരം ബോധ്യപ്പെടുത്തിയിരുന്നത് പ്രാവർത്തികമാക്കാൻ ഞങ്ങൾ പ്രയത്നിക്കും. അനുകൂലവും പ്രതികൂലവുമായ എല്ലാ സാഹചര്യങ്ങളിലും പൂർണ്ണമായ അർപ്പണ ബോധത്തോടെ അങ്ങൻ്റെ ഏൽപ്പിച്ച ദൗത്യം അങ്ങ് അനുഗ്രഹീതമായി പൂർത്തിയാക്കി. കാലഘട്ടത്തിന്റെ അറിവായത്ത് അനുസരിച്ച് വിഷയങ്ങളോടുള്ള പ്രായോഗികമായ അങ്ങയുടെ സമീപനം പ്രതീക്ഷയുണർത്തുന്നു. ദൈവശാസ്ത്രത്തിലുള്ള അങ്ങയുടെ ആഴമേറിയ അറിവ് അങ്ങയുടെ മുൻപോട്ടുള്ള പ്രയാണം അനുഗ്രഹപ്രദമാക്കും എന്നുള്ളതിൽ സംശയമില്ല. വന്യ പിതാവേ, അങ്ങയുടെ ഈ സ്ഥാനാരോഹണം സഭയ്ക്കും സമൂഹത്തിനും നന്മയ്ക്കായി തീരട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നതോടൊപ്പം സർവ്വേശ്വരൻ അങ്ങയ്ക്ക് ആയുരാരോഗ്യസൗഖ്യം നൽകി പരിപാലിക്കുകയും ചെയ്യട്ടെ എന്ന് ആശംസിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

വന്ധു മോൺ. ആൻണി കാക്കനാട്ടിന്റെ ജീവിത വീഥികളിൽ



വൈദിക വിദ്യാർത്ഥിയായിരുന്നപ്പോൾ



കോട്ടയത്ത് 1986 ൽ

പൗരോഹിത്യ സ്വീകരണം (1987)



റോമിലെ പഠനകാലത്ത് (1995)

വിശുദ്ധനാട് സന്ദർശനം (1991)



മാതാപിതാക്കളോടും, സഹോദരങ്ങളോടും, കുടുംബാംഗങ്ങളോടുമൊപ്പം



സുവിശേഷസംഘ ശൃശൃഷ്ടാവേദികളിൽ



റമ്പാൻ സ്ഥാനാരോഹണം (2022 ജൂൺ 18)